

2/10

# Zpravodaj od pramene

O B C E K O N S T A N T I N O V Y L Á Z N Ě

BŘETISLAV DAŇKOV DLOUHÉ HRADIŠTĚ NOVÁ VES OKROUHLE HRADIŠTĚ POLOUČANY POTÍN ŠIPÍN



**Z OBCE** *Vážení*      Obecní tamtamy      *Blahopřejeme*

Ze školy      **SPOLEČNOST**      Ohlédnutí      **KOLEM NÁS**

Program kina      Konstantinův biograf na kolečkách

**ZDARMA**

## ohlédnutí

## Ukončení vánoční doby

Jako každý rok i letos o neděli tříkrálové byla ukončena vánoční doba v kostele Narození sv. Jana Křtitele v Okrouhlém Hradišti, kde P. Marian Pavel Slunečko, O. Praem. požehnal křídu, kadidlo a vodu. Na závěr pak zhasl vánoční strom Mikroregionu Konstantinolažského.

Poděkování ŘKF  
Konstantinovy Lázně

Římskokatolická farnost Konst. Lázně děkuje tímto všem, kdo v naší farnosti přispěli do letošní Tříkrálové sbírky. Kasičky jsme, jako tradičně zapečetili spolu s představiteli místní samosprávy během vánočních bohoslužeb v našich kostelech. V Konst. Lázních a Okrouhlém Hradišti se vybralo 3895,- Kč, v Bezručicích 2420,- Kč. Peníze byly poslány na celorepublikové konto Tříkrálové sbírky. Podle informací pracovníků Charity ČR by zhruba třetina celkového výnosu letošní sbírky měla být použita na pomoc postiženým zemětřesením na Haiti a zbytek na ostatní humanitární projekty u nás i v zahraničí.

S DÍKY A PŘÁNÍM VŠEHO DOBRÉHO  
P. MARIAN PAVEL SLUNEČKO, ADMINISTRÁTOR FARNOSTI



## Vážení spoluobčané

Jen co jsme se trošku v novém roce rozkoukali, hned nás zasypala pravá zimní bílá nadílka. Pro ty nejmenší radost, příjemná změna a potěšení, pro nás odrostlejší již ne tak romantická záležitost, spíše starost u hrabla a lopat. Je fakt, že ještě před několika desítkami let se úklid sněhu až zas tak neřešil a bylo i méně těch remcajících. Prostě lidi byli zvyklí, že když je zima, tak je samozřejmě, že musí být sníh, že je občas led..... no prostě zima se vším všudy. Při prohrnování cest i chodníků technikou, bohužel, nejde vyhovět úplně všem tak, aby se snih odhrnoval právě směrem od jejich nemovitosti. Naštěstí v našem kraji nebyla situace nijak hrozivá - kalamitní, tak jako tomu bylo na východ od nás. A tak věřím, že zimu, jako každou jinou, nějak přežijeme už jenom třeba díky faktu, že březen a s ním první jarní den už je téměř na dohled. A na dohled jsou i tradiční letní kulturní akce. Tak třeba 8. května nás čeká hojně navštěvovaná vzpomínka na konec druhé světové války, která bude opět se skvělým dixielandem a konvojem historické techniky US army. Na 22. května je připraveno slavnostní zahájení lázeňské sezony 2010 s doprovodným program a třeba vlakovým spojením historickým vlakem z Plzně. Multizánrový festival U pramene nám přinese opět pestrou směsici hudby od dechovky po SKA a to s rock'n'rolovými The Shower, hvězdami loňského léta Prague SKA Conspiracy a nebo českou legendou reggae Švihadlem. Na Revival fest 10. července účast přislíbily tyto skupiny - Lucie revival, Tři sestry revival Banda a s největší pravděpodobností i revival nejpobulárnější české rockové skupiny Kábát. Největší hvězdou oblíbeného country folkového festiválečku Lázeňské struny bude letos Robert Křesťan a Druhá tráva. A pokud vše dobře dopadne, to především z pohledu financí, budou nově prázdninová sobotní pozdní odpoledne zasvěcená koncertům cyklu Pod pergolou. Jak již název napovídá pod novou pergolou na náměstíčku, by svými vystoupeními zpestřili obyvatelům či návštěvníkům lázní sobotní podvečery hudební soubory se širokým záberem repertoáru.

Věřím, že se i uprostřed studené zimy můžeme začít na vytoužené letní dny zase o něco více těšit.

KAREL TÝZL, STAROSTA OBCE

## obecní tamtamy

## Kelišová je auf...

Kelišová po své poslední novoroční talk show zkolabovala a byla převezena na léčení neznámo kam... Budeme jí držet palce, aby se brzy dala do pořádku.

PRO LTK GUVERNÉR

# DELICAT

MASO UZENINY STŘÍBRO

## řeznictví s klasickou uzeninou

PRAVIDELNÝ PRODEJ MASA A UZENIN

každou sobotu od 7,30 do 11,00 hodin

u náměstí vedle drogerie v Konstantinových Lázních.

Akční slevy každý týden!!!

Přijďte ochutnat naše kvalitní uzenity.

[www.konst-lazne.cz](http://www.konst-lazne.cz)

## radnice informuje

**Splatnosti jednotlivých poplatků  
a dalších plateb:**

**Místní poplatek za svoz odpadů**- splatnost do 28. 02. 2010. Poplatek lze uhradit hotově v úředních hodinách do pokladny obecního úřadu nebo převodem na účet č. 733 048 319/0800, kde jako variabilní symbol uvedete své rodné číslo;

**Místní poplatek ze psů** - splatnost nejpozději do 30. 4. 2010;

**Úhrada za pronájem obecních pozemků** - je splatná do 31. 03. 2010;

**Úhrada za služby spojené s údržbou hrobového místa** - splatnost do 28. 02. 2010.

**Změna vyhlášky o místních  
poplatcích z ubytovací kapacity**

Na zasedání zastupitelstva obce byla schválena Obecně závazná vyhláška Obce Konstantinovy Lázně č. 2/2009 o místním poplatku z ubytovací kapacity. Touto vyhláškou byl zvýšen poplatek za každé využití lůžko a den z původních 2,- Kč na 4,- Kč. Tento poplatek platí ubytovatel, kterým je fyzická nebo právnická osoba, která přechodně ubytování poskytl. Celé znění vyhlášky o místním poplatku z ubytovací kapacity je k nahlédnutí v úředních hodinách na obecním úřadu nebo na www stránkách obce (www.konst-lazne.cz).

Děkujeme všem občanům, kteří platí poplatky rádně a včas.

**Relaxační výlet pro seniory**

Obecní úřad Konstantinovy Lázně připravil na druhý pokus pro rok 2010 novinku zaměřenou na naše seniory. V případě zájmu bude zorganizován autobusový zájezd do partnerského lázeňského městečka Neualbenreuth resp. do jeho lázeňského zařízení Sibyllenbad. Hlavním bodem zájezdu by byla návštěva rekreačně rehabilitačního bazénu s celou řadou masážních a relaxačních procedur. Teplota ve vnitřních bazénech se pohybuje okolo 34°C a 36°C. Venkovní bazén je propojený s vnitřním. Je zde možnost navštívit parní komoru a nebo třeba turecké lázně. Zařízení je koncipováno pro seniorskou klientelu a tomu odpovídá celková pohodlová a klidná atmosféra.

Předpokládá se, že obec by zajistila přepravu tam a zpět autobusem a účastníci by si zaplatili pouze vstupné, které by v případě větší skupinky získalo slevu a tak by vyšlo tak na částku: bazénová část - 180,- Kč, celý provoz pak mezi 250 -300 ,- Kč.

Pravděpodobný termín bude některé pondělí nebo úterý v druhé polovině února či první v březnu.

**Minimální počet zájemců je 20.**

Zájemci hlaste se buď na obecním úřadě a nebo u pečovatelské služby (sl. Rottová) nejpozději do 18. února.

OBECNÍ ÚŘAD KONSTANTINOVY LÁZNĚ

**Letní dorostový tábor**

*Ve službách jeho Veličenstva*

<http://www.bjbtepla.estranky.cz>

Více informací u hlavního vedoucího

Milan Trávníček, U Kostela 91, Ošelín, 349 01, STŘÍBRO

e-mail: mila-2@seznam.cz; tel: 724 751 411

Kde: TZ Sedlo u Jindřichova Hradce / Kdy: 31. 7. - 7. 8. 2010 (8 dní)

Věk: 11 - 16 let / Cena: 1600 Kč

Pořádá: Sbor Bratrské jednoty baptistů v Teplé

## rada obce

Dne 13.1.2010 se sešla rada obce na svém 44. řádném a prvním zasedání v roce 2010 a projednala a schválila tyto záležitosti:

- udělení výjimky z obecně závazné vyhlášky č. 2/2008 o opatřeních k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku v Obci Konstantinovy Lázně na akci pořádanou dne 16.1.2010 p. M. Oktábcovi, Music klub Panteon, Konstantinovy Lázně do 01:00 hodin.

- záměr pronájmu druhého přísálí v KD KOS v Konstantinových Lázních

- dodatek č. 1 k nájemní smlouvě č. 190N06/31.

- odvolání stávající knihovnice pí J. Šimkové

- jmenování nové knihovnice pí Mileny Hubkové-Náhlovské

- vedení účetnictví ve zjednodušeném rozsahu pro příspěvkové organizace zřízené obcí.

Rada obce dále doporučuje zastupitelstvu obce jednat o prodeji hasičského vozu AVIA 30.

IVANA HAMPAPOVÁ, MÍSTOSTAROSTKA OBCE

**blahopřejeme**

*V měsíci únoru se významného  
životního jubilea dožívají  
tito naši občané:*

**Hampapa Josef  
Danková Marie  
Pubrdle Jaroslav  
Hoffmannová Božena  
Šauerová Miloslava  
Reitermanová Marie**

**DOVOLENÁ V CHORVATSKU  
2010**

**6. ročník dovolené v Povile u Nového  
Vinodolského v termínu  
od 3.7. do 12.7.2010.**

**Poslední volná místa -**

**5- lůžkový pokoj - za osobu 7000,- Kč**

**2 - lůžkový pokoj za osobu 7000,- Kč,**

**2 lůžkový apartmán - směřovaný na sever -  
8000 Kč za osobu**

**a 2 lůžkový apartmán - směřovaný na jih -  
výhled na moře - 8500,- Kč na osobu.**

**V ceně je polopenze, cesta busem**

**a ubytování. Děti do 12 - ti let sleva.**

**Zájemci přihlašte se nejpozději do konce  
února 2010 na na tel. čísle 602 847 844.**

**Polovina ceny se platí do 10.03.**

**druhá polovina v den odjezdu autobusu.**

**Autobus vypravený ze Stříbra.**

## informujeme

**Bezplatná poradna pro nedoslýchavé**

Český klub nedoslýchavých HELP, Tomanova 3, Plzeň zajišťuje bezplatnou poradnu pro nedoslýchavé občany v roce 2010 v zasedací místnosti radnice Masarykovo nám. 1., Stříbro (přízemí), kontaktní pracovnice klubu, paní Alena Štauberová (tel. 377 420 933), bude přítomna od 8:30 - 11:00 hodin ve dnech 4. 2., 4. 3., 1. 4., 6. 5. a 3. 6. 2010.

Český klub nedoslýchavých nabízí občanům bezplatné sociální, zdravotní a technické poradenství, zprostředkování oprav a servisu sluchadel, prodej kompenzačních pomůcek pro nedoslýchavé i neslyšící, dále baterií do sluchadel, zesílené telefony, signalizační zařízení atd. Cílem klubu nedoslýchavých je umožnit kvalitnější život sluchově postiženým osobám zmenšením, či odstraněním bariér způsobených nedoslýchavostí, nebo ztrátou sluchu.

**Setkání seniorů**

Setkání důchodců se konalo dne 16. prosince 2009 v DPS /dům s pečovatelskou službou/. Při vstupu do klubovny jsme žasli nad krásnou vánoční výzdobou, nad bohatě prostřenými stoly vánočním pečivem a vánočkami, které samy členky kulturní komise obecního úřadu pí Bešťáková, Bočková a Kalavská napekly. Na uvítanou nám předvedli žáci 2. a 3. třídy ZŠ vánoční pásmo narození Ježíška, přednesli básničky, zazpívali koledy, které jsme i my důchodci s dětmi radostně zazpívali. Vystoupení dětí se nám velmi líbilo.

Po odchodu dětí se podávala káva, čaj, víno, vaječný koňak. Společně jsme si připili na uvítanou. Nechyběly ani obložené chlebičky. Pak se konalo velké překvapení, které nám připravil Kašpar Aleš /vrchní číšník lázeňského domu Jirásek/. Před námi nás naučil dělat výborný koktejl, vysvětlil, jaké suroviny se používají. Hotový koktejl jsme všichni dostali v krásně vyzdobených pohárech na kterém jsme si pochutnali. Jako další ukázkou předvedl skládání ubrousků k výzdobě při servování jídel. Za veselé nálady se nám nechtělo ani domů.

Popřáli jsme si společně krásné prožítí svátků vánočních a hlavně hodně zdraví, spokojenosti do nového roku.

ZA KLUB DŮCHODCŮ B. VALEŠOVÁ

## ze školy

Ještě jsme se ani nestačili rozkoukat v novém roce a už na nás vyukovalo poleletí a s ním i ohodnocení našeho půlročního školního snažení. Po celý leden nás provázelo zkoušení, prověrky a opakování toho, co jsme se naučili a někdy už zase zapomněli. Výsledek v podobě vysvědčení byl pro některé více, pro jiné méně šťastnou tečkou za prvním pololetím. Odměnou všem byly alespoň jednodenní pololetní prázdniny.

Sněhová nadílka nám připravila typicky zimní podmínky pro sáňkování, bobování i vytváření staveb ze sněhu, čehož se snažíme především v rámci tělocviku plně využít. Doufáme, že zimní počasí ještě chvíli vydrží a sněhu si dosyta užijeme.

S netrpělivostí jsme čekali na zápis do 1. ročníku, který se konal ve středu 20. ledna. Na jeho přípravě a zdárném průběhu se podíleli nejen učitelé, ale i žákyně 2. ročníku - Tereza a Eliška Linkovi, Deniska Havlíková, a páťák Adam Kolář, který pasoval předškoláky na prvňáčky. Při zápisu děti prokazovaly úroveň své připravenosti na školu - stříhaly, skládaly, poznávaly barvy, lovily ryby, skládaly věž z kostek i válely sudy. Během plnění jejich úkolů je provázely princezny, které musely děti nejprve probudit básničkou či písničkou. Šikovnost dětí byla odměněna sportovními taštičkami se školními pomůckami a na památku jim zůstane i pamětní list k zápisu do 1. ročníku. Celkem přišlo k zápisu 7 dětí, přijato jich bylo 6, odklad školní docházky byl udělen jednomu dítěti. Na nové prvňáčky se všichni těšíme v září.

## představujeme

**Svět našich milovaných mazlíčků  
příspěvky od žáků Základní školy  
Konstantinovy Lázně****NÁŠ ROTVAJLER ROKY**

Moje nejoblíbenější zvíře je náš Roky. Je to rotvajler a máme ho už skoro rok. Když byl malý, rád si hrál s naší fenkou Terezou, i když jí to už moc nebavilo, byla stará a nemocná. Každý den s ním chodí děda na procházky. Roky je zvyklý chodit dvakrát za den, někdy i škrábe na dveře, aby už děda šel, navečer chodím s nimi. Roky není cvičený, ale základní povely umí. I když opravdu nejraději si hraje s míčem a kouše cokoliv.

RADEK MATĚJČEK, 4. ROČNÍK

**MŮJ KRÁLÍK**

Můj králík se jmenuje Baks. Má černou barvu, bílé břicho a oranžovo za krkem. Rád jí různé pamlsky. Dávám mu také sušené krmení a šrot. Jablka a zeleninu má také moc rád. Když se mu chce na záchod, tak hrozně otravuje, hlavně když si hraje s legem. Když hraje na počítači, tak běhá okolo židle. Měli jsme i druhého králíka a ten náš mu lezl do klece nebo mu sežral jablko a taky se mu hrabal v bobkách. Jednou s ním praštil o zeď. Jinak je roztomilý. Má rád, když ho hladím. Je to náš malinký mazlíček.

MIROSLAV NEJEDLÝ, 4. ROČNÍK

**1. VESNICKÉ VEPŘOVÉ HODY**

Dobrovolní hasiči v Okrouhlém Hradišti si Vás dovolují pozvat na Vepřové hody, které se uskuteční dne 6.2.2010 v pohostinství u Marienky.

Budete si moci pochutnat na zabijačkových specialitách, popřípadě ve vlastních nádobách odnést domů. Začátek v 11:00 hod.

Od 19:00 hod. bude společenský večer při hudbě / v lokále/. Vstupné dobrovolné! Srdečně zvou hasiči!

## informujeme

## INFORMACE PRO CESTUJÍCÍ

S platností od 4. 1. 2010 bude v pracovních dnech (X)

zaveden nový pár spojů v trase

Konstantinovy Lázně – Bezručice – Plzeň  
a zpět, a to v uvedených časových polohách.

Spoje budou obsluhovat všechny zde uvedené zastávky.

Dopravce: ČSAD autobusy Plzeň a. s.

Platí od 4.1.2010 do 10.12.2010

Jede v X od 4.1.10	směr	Zastávka	směr	Jede v X od 4.1.10
20:00	odj.	Konst.Lázně,aut.st.	přij.	23:57
20:02		Konst.Lázně,Nová Ves	↑	23:55
20:05		Bezručice,aut.st.	↑	23:51
		Bezručice,Křivce,rozc.		23:48
20:13		Úterý,sidliště		23:45
20:14		Úterý		23:43
20:16		Úterý,Olešovice		23:40
20:18		Blažim,háj.		23:37
20:21		Krsy		23:32
20:23		Blažim		23:30
20:29		Ostrov u Bezručic		23:24
20:32		Ostrov u Bezručic,Pláň		23:20
20:33		Ostrov u Bezručic,Pláň,rozc.		23:18
20:37		Úněšov,Číhaná,rozc.		23:15
20:41		Úněšov		23:12
20:43		Úněšov,Lipa,rozc.		23:10
20:44		Všeruby,Chrančovice,rozc.		23:09
20:46		Všeruby,Radimovice,rozc.		23:07
20:48		Lištany,Hunčice,rozc.		23:05
20:50		Všeruby		23:03
20:53		Všeruby,rozc.		23:00
20:56		Nevřeň		22:57
20:59		Příšov		22:54
21:03		Chotikov,střed		22:49
21:04		Chotikov		22:48
21:08		Plzeň,Košutka,nák.centrum		22:45
21:10		Plzeň, Severka BUS		22:43
21:18	přij.	Plzeň,CAN	odj.	22:35

v z. Plzeň,CAN návaznost na MHD, zejména na linku 41 ve směru B.POLE

Uvedený pár spojů bude provozován minimálně do 10.12.2010.

Zpracoval: Ing. et Ing. Jindřich Šedivý, KÚ Plzeňského kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství,  
odštěpní veřejné dopravy a organizátor IDP, tel. 377 195 186, 733 698 608, e-mail: jindrich.sedivy@plzensky-kraj.cz.

Zpracováno dne 20.11.2009

## PRODEJ SLEPIČEK

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb,

opět prodává slepičky snáškových plemen Hisex hnědý, Tetra hnědá  
a Dominant žilhaný, kropenatý, černý, a modrý.

Stáří slepiček - 17-20 týdnů

Garantujeme začátek snášky maximálně do 4 týdnů od data prodeje.

Cena 138 - 148 Kč/ks dle stáří.

Je možno si telefonicky objednat i slepičky 10 týdenní - cena 95 Kč / ks

Prodeje se uskuteční v Konstantinových Lázních

v úterý 16. března 2010 u kolonialu Valečka - 13:45 hod.

Případné bližší informace tel. :

728605840, 606490805, 415740719, 728165166

ÚNOROVÉ  
kalendárium

## Pondělí 1. 2. / 19.00

k poslechu i k tanečku bude hrát a zpívat  
dechová kapela AMATOVKA.V komplexním léčebném ústavu Prusík,  
vstupné 30,-Kč.

## Sobota 6.2. / 19.00

k tanci a poslechu zahraje oblíbená kapela  
IMPALA DUO, pod vedením pana Trojana.V komplexním léčebném ústavu Prusík,  
vstupné 30,-Kč.

## Sobota 13.2. /19.30

VALENTÝNSKÁ PÁRTY S DISKOTÉKOU,  
která je nejen pro zamilované. Hraje DJJ.V komplexním léčebném ústavu Prusík,  
vstupné 30,- Kč.

## Sobota 20.2. / 19.00

k tanci a poslechu zahraje pan Václav  
Bízek.V komplexním léčebném ústavu Prusík,  
vstupné 30,-Kč.

## Sobota 20.2. / 20.59

ROCKOTÉKA U ŠLEMENDY

večer plný rockových pecek s DJT

Sportbar U Šlemendy, Konstantinovy  
Lázně

## Čtvrtek 25.2. / 19.00

k poslechu i k tanečku bude hrát a zpívat  
krásné a všem známé písně paní  
Homolková s manželem.V komplexním léčebném ústavu Prusík,  
vstupné 30,-Kč.B E Z D R U Ž I C E  
program kina

## Pátek 5. 2. 2010 / 20.00

TWILIGHT SÁGA: NOVÝ MĚSÍC, thriller,  
romantický, horor, fantasy;Poté, co se Bella zotaví z útoku upíra, který  
ji málem stal život, chystá se s Edwardem  
a jeho rodinou oslavit své 18. narozeniny.  
Nešťastnou náhodou se však Bella při o-  
slavě poraní a pohled na čerstvou krev je  
pro rodinu Cullenových až příliš lákavý.  
Rozhodnou se pro Bellino bezpečí opustit  
městečko Forks. To však Belle zlomí srdce.  
Už se zdá, že se ze svého smutku nedosta-  
ne, ale nový smysl života překvapivě na-  
chází v nezodpovědném chování a stále  
hlubším přátelství s Jacobem Blackem.  
Nebezpečí však na ni stále číhá v různých  
podobách.

Režie: Chris Weitz

Hrají: Kristen Stewart, Robert Pattison,  
Taylor Lautner a další  
přístupný, 130 min., vstupné 50,-B E Z D R U Ž I C E  
program kina

## informujeme

13. 2. 2010

**MASOPUSTNÍ PRŮVOD V BEZDRUŽICÍCH**

Od 10:00 hodin masopustní průvod od KD Bezručice.

Zveme všechny zájemce, kteří se chtějí zúčastnit masopustního reje v maskách. Připojit k průvodu se mohou kdekoli a kdykoli během průvodu.

K masopustnímu řádění zahraje hudební skupina ATLAS.

Od 20:00 hodin - TANEČNÍ ZÁBAVA, k tanci a poslechu hraje Plzeňské Duo Berka. Zajištěna bohatá tombola, dámská volenka, ocenění nejlepších masek.  
Vstupné: masky - 30,- Kč, bez masek - 60,- Kč.

20. 2. od 17:00 hodin

KD Bezručice

**SKAVAREBIRTHDAY****zimní SKA fest**

Vystoupí: BASTA FIDEL, V3SKA, SKAVARE FLASCHETA, KAPIŠTO, GRANDE TETE, Adolpho.  
Vstup: 100,- Kč

26. 2. od 8:00 hodin

KD Bezručice

**CIKUS RENÁTO**

originální program pořad pro děti plný zábavy a pohybu  
aktivní zapojení všech dětí, výuka klaunských dovedností dárek pro každého  
Vstupné: 45,- Kč

**Masopustní průvod  
v Okrouhlém  
Hradišti**

V sobotu 20. února proběhne v Okrouhlém Hradišti tradiční masopustní průvod masek.

Sraz masek je již v 9:00 hodin před pohostinstvím U Mariánky.

Zveme všechny, kteří chtějí prožít příjemný a veselý den, do Okrouhlého Hradiště.

## informujeme

**únor 2010**

malá scéna KD Konstantinovy Lázně  
pořádá Živá Ves, o.s., tel.: 608 339 099  
www.infokl.cz

**pátek 19.30**

5. 2. soukromá akce na malé scéně

**19.2. ČERNÁ KOČKA, BÍLÝ KOCOUR**

režie: Emir Kusturica

Stařici Grga a Zaria jsou přátelé od nepaměti.

Čtvrt století se neviděli, o to víc se těší na setkání, které se však odehraje za velmi pohnutých událostí. Zariova matka potřebuje nutně peníze a tak se obrátí na cikánského kmotra Grgu se lízí, že Zaria je po smrti, a ten jí je pújčí. Jenže se brzy ukáže, že dluh nemůže vrátit a tak se má vykoupat sňatkem s liliputáňkou Beruškou. I když se ani jednomu do takového manželství nechce, nastává den svatby. Svatby neobvyklé, bouřlivé, při které každý z aktérů tohoto temperamentního a humorného vyprávění naplní svůj osud... Samotný příběh filmu není ani tak moc důležitý. Důležitější jsou jeho až neskutečné postavy, které se ocitají v nepetržitém toku událostí, myšlenek, představ, lidských citů a bujarého veselí, plynoucích v neutuchajícím rytmu obrazu, umocněných shrující hudbou. Film získal Stříbrného lva za režii na MFF v Benátkách

**28. 2. ANNIE HALL**

režie: Woody Allen - hraje: Diane Keaton / komedie - přelomové dílo tohoto slavného režiséra  
V tomto filmu svým pečlivým scénářem a režii rozbíjí Woody Allen všechna pravidla a podsová divákoví pocit, že se může stát cokoli. Allen z nás dělá účastníky svého filmu tím, že mluví do kamery, vypráví nám vtipy a diskutuje s námi o svém názoru. Používá animace, fantasií, titulky, vysvětlující, co si postavy myslí. Neurotický a romantický Alvy Singer se zamiluje do venkovské dívky ze středozápadu Annie Hall, která touží po tom, aby se stala zpěvačkou. Tak jednoduchý a prostý příběh rozehrál Woody Allen do neuvěřitelné série svých potouchlých vtipů a postřehů ze života, které se můžou týkat každého z nás. ANNIE HALL získala Oskara za nejlepší film, ženský herecký výkon, režii, scénář a byla nominována za mužský herecký výkon.

**neděle 18.00****14.2. SPIRITUÁL KVINTET** aneb 45 let českého folku

nevydané, většinou živé nahrávky písní a částí historických koncertů, včetně unikátního záznamu pěti písní z prvního veřejného koncertu z roku 1962. DVD obsahuje vystoupení od jejich prvního oficiálního z roku 1962 až po nejčerstvější písničky současné sestavy.

**21.2. VYPSANÁ FIXA - PŘED NÁMA JEDEME MY**

Vše začalo 9. února koncertem Vypsané Fixy v ostravském klubu Fabric. Ten se stal základem pro "živou" část DVD. Vešlo se na ní třicet písní, to nejlepší z desetileté historie skupiny. Následovaly 3 měsíce, kdy se vše prohlíželo, stříhalo, barvilo a ladilo do finální podoby. Editace a úpravy se ovšem, na rozdíl od jiných "živých" DVD, týkaly pouze obrazu - co se audio části týká - kapela, jejíž síla je právě v bezprostřednosti a syrovosti koncertních vystoupení, dala přednost energii autentického prožitku a ani jedna z písní tak nebyla ve studiu následně přehrávána nebo upravena. Výsledkem je DVD s možností trojrozměrného sledování částí koncertu prostřednictvím brýlí, které jsou k dispozici.

**pro děti, či skoro dospělě****neděle 15.00****14.2. DOBA LEDOVÁ 3**

Prehistoričtí hrdinové jsou zpátky a opět se vydávají na neuvěřitelnou cestu za dobrodružstvím. Nová "doba ledová" zavede hlavní hrdiny i diváky do ohromného podzemního světa dinosaurů. Je to barevná krajina plná bujné vegetace, která je ostrým protipólem mrazivého prostředí z prvních dvou dob ledových.

**21.2. HANNAH MONTANA**

Miley Stewart, tajně vystupující jako popová star Hannah Montana, se nechala příliš strhnout svůdným a rozmarným životem hvězdy. Její táta se proto rozhodne, že přišel čas na drobnou změnu. Miley musí vyměnit úžasně šaty a září Hollywoodu za ošoupané džíny na rodné farmě kdesi uprostřed Tennessee a čelit otázce, zda i nadále může žít jako Miley i jako Hannah.

## aktuality

## Konstantinovy Lázně - Alžbětín dvůr

27. února

## MAŠKARNÍ REJ

15:00 hodin

## DĚTSKÝ DISCO REJ

hudba, tanec, soutěže, sladké odměny

Vstupné: DOBROVOLNÉ

20:55 hodin

## MASKOVANÁ DISKOTÉKA

vyhodnocení nejlepších masek, nekonečná party



nenechte si ujít!!!

**Vydavatel:** Obec Konstantinovy Lázně  
Registrováno pod číslem MK ČR 12714  
**Redakční rada:** Ivana Hampapová, Karel Týzl, Martin Surovčík, Mgr. Karel Seknička, František Souček

**Adresa redakce:**  
Obecní úřad Konstantinovy Lázně, 349 52  
Konstantinovy Lázně, tel.: 374 625 424,  
fax: 374 625 424,

e-mail: obec@konst-lazne.cz, www.konst-lazne.cz

grafické zpracování a výroba Typographeum  
nevýžádané příspěvky se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na uveřejnění a krácení příspěvků

zpravodaj  
od pramene

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA JE 21.2.2010

www.konst-lazne.cz

## ohlédnutí

Zápis do 1. třídy v ZŠ  
Konstantinovy Lázně

Střechy se všim všudy



Pokryvačské Klempířské  
Tesařské Zednické  
práce

kvalitně a spolehlivě

www.ha-ha.cz

☎ 608960555 Hájek Petr

**ohlednutí**

# Jaký byl obecní ples

**JIKO-účetnictví, Jiřina Brhelová**

**Kompletní servis v jednoduchém i podvojném účetnictví  
Daňové poradenství**

⇒ Nabízíme profesionální vedení účetnictví, mzdové a personální agendy a řešení problémů spojených s oblastí daní, sociálního a zdravotního pojištění.

⇒ Vypracujeme pro Vás daňová přiznání k dani z příjmu právnických i fyzických osob, přiznání k DPH, silniční dani, atd...

**JIKO**  
účetnictví

**! Nadstandardní servis!  
! Za nízké ceny!**

**KONTAKT:**

Jiřina Brhelová  
Poloučany 1  
349 52 Konstantinovy Lázně

Tel: 728 890129  
373 721378  
e-mail: JirinaBrhelova@seznam.cz